
Verslag van de kerkenraadsvergadering van 28 april en het vervolg op 10 mei 2010 
 
Voorzitter Henk Wassink opent deze kerkenraadsvergadering met het lezen van Psalm 93 en 
spreekt daarna een gebed uit. De notulen van de vorige vergadering worden doorgenomen en de 
ingekomen stukken worden behandeld. 
 
Er zijn twee brieven binnengekomen van gemeenteleden naar aanleiding van de gemeenteavond 
van 14 april j.l. en een brief van Jan Berentschot naar aanleiding van zijn vertrek uit de 
kerkenraad. Alle brieven worden behandeld en met de eerste twee briefschrijvers zal contact 
worden opgenomen voor een persoonlijk gesprek. 
 
De gemeenteavond van 14 april wordt geëvalueerd en naar aanleiding van opmerkingen op deze 
gemeenteavond wordt besloten om nog een extra gemeenteavond te houden, een inloop-avond 
waarop de gemeenteleden nadere informatie kunnen krijgen over financiën en tevens zullen er 
panelen staan met schetsen over de herinrichting van de Dorpskerk en Kerkelijk Centrum. 
 
Wat betreft de vacatures in de kerkenraad: er zijn nog steeds geen mensen gevonden voor de 
vacatures van voorzitter en scriba. Ook in de colleges zijn nog steeds enkele vacatures. 
Voorzitter en scriba hebben toegezegd te willen blijven tot uiterlijk 1 januari 2011. 
 
Vervolg van de kerkenraadsvergadering gehouden op 10 mei 2010; 
 
Voorzitter Peter Bochanen opent de vergadering en leest als opening Psalm 2.  
Vandaag is het precies 70 jaar geleden dat voor Nederland de Tweede Wereldoorlog begon. 
Daarna gaat hij voor in gebed. 
 
Eerste agendapunt is de predikantsvacature. Vanavond wordt gekeken naar de financiële 
formatieruimte. In overleg met het Steunpunt Zuidoost van onze kerk is gekeken naar welke 
mogelijkheden er financieel zijn voor het aanstellen van een predikant / kerkelijk werker. Het komt 
er op neer dat er geld is voor ongeveer 0,4 tot 0,5 predikantsplaats; omgezet naar een kerkelijk 
werker betekent dat 0,7 tot 0,8 baan. Hierna wordt gesproken over het belang van iemand 
aanstellen voor jeugdwerk, maar ook het belang van het seniorenpastoraat. Op de kerkenraads-
vergadering van eind mei zal verder gesproken worden over de invulling van de vacature. 
 
De kerkenraad heeft in vorige vergaderingen reeds gesproken over het invoeren van één 
ochtenddienst. Vanavond wordt hier verder over gesproken. Uitgangspunt moet zijn dat alle 
diensten voor iedereen zijn, soms komen de jongeren meer aan hun trekken, soms de ouderen. 
We zijn samen gemeente met een veelkleurige vormgeving. Na een discussie over o.a. 
praktische zaken, welke gebouwen gebruikt zullen worden enz., is de kerkenraad het eens om te 
kiezen voor één ochtenddienst met ingang van 2011. Er wordt voor gekozen om twee diensten 
per maand in De Heurne te houden en de overige 2 (soms 3) diensten in het dorp te houden. Er 
zal een rooster gemaakt worden dat nog weer besproken zal worden.   
 
Vervolgens worden de jaarrekeningen van het college van diakenen en van het college van 
kerkrentmeesters uitgelegd en besproken. Deze cijfers komen vervolgens ter inzage te liggen 
voor alle gemeenteleden. 
 
Mededelingen; 
 
- Vanuit het college van diakenen: De opbrengst van de diaconale rondgang is geworden  
  € 16.700,--.  
- Vanuit het college van kerkrentmeesters: Dhr. Henk Seesink heeft ja gezegd op zijn verkiezing   
  tot ouderling-kerkrentmeester. 
- Vanuit het college van predikanten en ouderlingen: kinderbijbels worden vanaf volgend jaar 
  uitgedeeld als het oudste kind 2 jaar wordt, in plaats van  4 jaar.  
- Vanuit de jeugdraad: alle examenrozen worden binnenkort bezorgd. 
 
De vergaderingen wordt besloten met het lezen van een gedicht van Inge Lievaart. 
 
Jody M. Brus-Rexwinkel, scriba. 


